
Декан Физичког факултета Воја Радовановић: Блокаде тренутно нису у интересу студената, власти то може да буде аргумент за гашење државног образовања
субота, 15 новембар 2025 12:14

Декан Физичког факултета Воја Радовановић сматра да тренутно није у интересу
студената да ступе у блокаде, јер би то представницима власти могло да послужи
као аргумент да "образовање не треба да буде државно".

  

  

"Студенти на нашем факултету нису се изјашњавали о томе да ли су за блокаде. На
неким факултетима је било пленума где су одбачене блокаде… На тај систем блокада
можете да гледате са различитих страна. Што се тиче самих студената, рекао бих да у
интересу студената сада није да иду у блокаде. Они су жртвовали целу прошлу школску
годину, поднели су велику жртву. Међутим, ако би ова школска година била у истим
условима изведена, то би се одразило на образовање студената", навео је декан
Физичког факултета у разговору за Н1.

  

Подсетимо, пре неколико дана Ветеринарски факултет је ступио у блокаду, а након овог
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саопштења студената, није било накнадних информација о разлозима за тај потез.

  

Блокаде су, истиче, дале резултат, али сматра да нове блокаде не би ништа значајно
промениле у овом тренутку.

  

"БУ је покушао све негативне ефекте да санира - држали смо наставу, консултације,
омогућили излазак на испите… Тражили смо од Министарства ниже услове у односу на
закон. Ту једну годину смо тако идржали, сада би цена по њихово образовање била
превелика и било би тешко надокнадити... Блокаде су дале резултат, али мој утисак је
да нове блокаде не би ништа промниле. Блокаде су највише биле усмерене ка власти, да
би се указало на проблеме у друштву. Студенти су упорно блокирали факултете и то
није дало одзив код власти, онакав какав бих очекивао да да. Ако је то тако, не видим да
би нове блокаде нешто могле да промене", истиче Радовановић.

  

Нове блокаде би, објашњава даље, појединим представницима власти послужиле као
аргумент да државни универзитети не би требало да постоје.

  

"Један део власти сматра да блокаде нису добре јер би студенти пуно изгубили, али је
чињеница да на основу њиховог јавног иступања, можете видети да све више говоре о
томе да ће уништити БУ или државно образовање. Кад би се блокаде наставиле, то би
њима (власти) могло да послужи као аргумент зашто треба да постоји други тип
факултета или зашто образовање не треба да буде државно. Ја се с тим не слажем, то
је на нивоу националне издаје", сматра саговорник Н1.

  

Влада Србије донела је одлуку о оснивању Факултета за српске студије Универзитета у
Нишу, објављено је у Службеном гласнику. Према документу, Факултет за српске студије
формира се издвајањем три департмана из састава Филозофског факултета у Нишу: за
историју, србистику и руски језик и књижевност.

  

"Борба - политички терен ван Универзитета"

  

Он је додао да би борба можда требало да пређе на политички терен ван Универзитета,
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као и да су "студенти и академска заједница доста учинили, те да је можда дошао ред на
неког другог".

  

"То што су професори и управе факултета сугерисале студентима да се врате на
наставу, није превасходно због финансијских разлога. Важан је елемент био да смо ми
мислили о томе како да студентима спасимо годину, Универзитет и како да упишемо
нову генерацију студената",

  

Истакао је и да су, према информацијама које има, "бруцоши на једном од виших
факултета били за блокаде, али су остали студенти били против, тако да предлог није
прошао".

  

Настава на Физичком факултету се одвија по плану.

  

"Настава на Физичком факултету иде по плану, већ две недеље је одржана настава -
предавања и вежбе. Ми смо у нормалном режиму рада и оно што ја знам да на свим
факултетима БУ настава иде нормално", додао је декан.

  

"Штрајк глађу никога не оставља равнодушним"

  

Говорио је и штрајку Дијане Хрке и Миломира Јаћимовића.

  

"Штрајк глађу, а посебно госпође Хрке, никога не може оставити равнодушним. Она је
изгубила сина у паду надстрешнице, а нисмо добил одговоре. Она штрајкује глађу не би
ли указала на разлог пада надстрешнице, што јесте и извор нестабилности у нашем
друштву. Јанићијевић штрајкује јер му је егзистенција угрожена, он је превозио студенте
на демонстрације, и због тога је, очигледно, скупо кажњен", истиче Радовановић.

  

Институције, наводи, треба да се пробуде.
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“Ја мислим да би институције требало да се пробуде, а да ли ће - то ћемо да видимо.
Сигурно то никога не оставља равнодушним. Институције ће морати да реагују, ја бих
као човек апеловао на Хрку да престане са штрајком, да живот не доводи у питање, али
чини ми се да је спремна да иде до краја”, поручио је наш саговорник.

  

(Н1)

  

 4 / 4


